

# 没大眼袋才有夏天

## 包工头对42岁“心动女生”的真诚表白 眼袋不降价 婚姻不打折

对于南京某装修公司的包工头郑师傅来说，风风雨雨一个人在南京打拼，但是转眼却严重耽误了自己的婚事，四十好几的人了，今年终于通过朋友介绍，认识了同乡42岁的胡女士，两人通过半年的恋爱，最终决定步入婚姻，但就在结婚前，胡女士却开始犯难，一来担心自己年纪不小，没有魅力，二来担心婚后感情淡化，变成一棵无人问津的“草”。

### 用祛眼袋证明婚姻不打折

郑师傅面对采访，笑呵呵地说：“其实她的这些忧虑都是多余的，但我又不知道该怎么做，这不，碰巧看到南京连锁店庆都不降价优惠的思肤尔，就想到了让她去祛除困扰多年的眼袋。成功祛眼袋后，她感觉自己立马年轻了好几岁，自信了很多，而当我对她说，我对我们的婚姻就像祛眼袋不选择低价、降价的一样，不打任何折扣！她感动得都快抹眼泪了！”

“撇开借用思肤尔‘店庆降0元’的名义表白，我还有另外一个目的，就是让她看到我是个靠谱的好老公！”郑师傅说。

原来，郑师傅因为帮胡女士成功祛除了困扰多年的眼袋，无形中帮她省了好几万块钱。胡女士几年前开始长眼袋时，每年光是买护肤品就是近万元，但涂抹了好几年却一点效果都没有，反而长了好多脂肪粒，后来又免费、低价体验过很多祛眼袋项目，做时挺有效的，但后续却交了近十万元的费用。可眼袋还是隔月

就耷拉下来，想去开刀整形的心都有了。

### 做靠谱老公从“0元抵5万”开始

自从去思肤尔把显丑的眼袋祛了，胡女士不仅恢复了年轻和神采，更是倍感郑师傅是个靠谱的老公。只是这么仪器轻轻一贴碰，没开刀也没激光注射，不痒不痛的，30来分钟，胡女士的眼袋就消了大半。之后她按照专家嘱咐又去了2次，眼袋就彻底消失了。全程仅花了1800元。“‘0元抵5万’，思肤尔的确帮我省了很多！”，胡女士说。

思肤尔技术总监彭主任介绍：“其实思肤尔韩国眼袋冰雕术祛眼袋原价是4800元，之前推广期的价格是1800元。我们从不搞‘调高原价再打折’的事，因此即使店庆也还是1800元，没降1分钱，另一方面这也是对我们技术的一种自信，眼袋冰雕术区别传统理疗祛眼袋，并非单纯将眼袋脂肪推挤到眼周，而是通过眼角排毒腺体排出眼袋脂肪，从而避免了回流反弹的可能。”



### 代言宝庆尚品 孟非称商家有眼光

近日，“宝庆尚品”宣布“牵手”孟非，品牌全面升级。代言人孟非在接受宝庆尚品香港总公司董事长苏麒安先生赠与为他专门定制的戒指时表示，自己会在金婚时戴上这枚戒指。对此，宝庆尚品方面也进一步表示，作为一个有“爱”的品牌，有决心也有责任打造百年基业，待孟非先生金婚之时，宝庆尚品另将为孟非先生专门定制更精致的情侣对戒并送上祝福！

最好的营销，是让消费者了解真实真实的你。当下，媒体业空前发达，消费者与品牌的沟通与互动渠道也越来越多，越来越宽阔；市场的空前繁荣，商品的极大丰富，使得消费者对品牌和商品也有了更大的选择空间。同时，消费趣向和时尚潮流的快速多变，也对品牌的创新意识和市场适应能力提出了更高的要求和挑战。宝庆尚品会沿着坚持品质、锐意创新、适应市场、迎合消费者的道路不断前行！



### 越美丽 悦生活

思肤尔店庆不降价，“0元抵5万”，诚信祛眼袋、良心对客户。韩国眼袋冰雕术仅需1800元，不搞体验，直到眼袋干净为止，绝不多收1分钱！全程签约，无效退款。

咨询电话：58501958

# 4

## 周年店庆

ANNIVERSARY

# 0

# 店庆祛眼袋

# 元抵5万

注：“5万”为大概数，实际可能更多。

思肤尔继“不搞体验”、“一口价祛眼袋”等诚信店庆后，恰逢4周年店庆，重磅发出“祛眼袋0元抵5万”的良心观念；韩国眼袋冰雕术，原价4800元，店庆期间继续执行之前1800元的推广期价格。

看上去店庆期间是只降了0元（没降价），其实已经为眼袋患者省去5万，甚至更多。

极致电眼 尽享年轻  
原来可以这么美

### 抵1万 时间成本

传统理疗祛眼袋，仅单纯将眼袋脂肪推移到眼周，次数多、周期长；而思肤尔斥巨资引入的韩国眼袋冰雕术，快速通过眼角排毒腺体将眼袋脂肪排出，轻度眼袋一般2-3次，重度的基本3-4次就能解决，时间快速高效，不用耽误工作、生活。

### 抵1万 精力成本

整形开刀剔除眼袋脂肪，是祛除眼袋最快的方式，但是术后红肿等恢复周期长；传统理疗做完后，需配合产品涂抹护理，精力牵扯多；而韩国眼袋冰雕术，不开刀、不注射，既达到整形开刀的效果，又不必担心红肿、发炎，术后还无需涂抹护理，省心省力。

### 抵1万 风险成本

韩国眼袋冰雕术，直接祛除了多余的眼袋脂肪，避免了传统理疗眼袋脂肪回流反弹、大小眼的可能；另一方面，相比整形开刀，眼袋冰雕术无创无痛，避免了开刀、激光、注射祛眼袋术中中和术后的风险，安全防反弹，已然在韩国掀起了一场浩大的美眼革命。

### 抵2万 后续成本

思肤尔一向实行“不搞体验”，全程“一口价祛除”，原价4800元的韩国眼袋冰雕术，现在1800就是1800，直到眼袋干净为止，绝不多收1分钱；相比低价、免费体验后，祛眼袋后续却要2万、5万的天价，思肤尔良心、诚信，有口皆碑。



全国首家非体验式  
专业眼部美化连锁机构  
拒绝体验 明码标价

龙江店

52212452

上海路店

52306496

新街口  
国贸店

58501958

山西路店

52218642